
Поштовани, 

Пред Вама је друго издање електронског информатора Европске мреже предузетништва у Србији. 

Европска мрежа предузетништва у Србији пружа бесплатне услуге малим и средњим предузећима. Те  
услуге се односе на повезивање домаћих и европских предузећа, помоћ при проналажењу партнера у  
области пословања као  и  партнера  у  областима технологија  и  иновација.  Мрежа  шири  актуелне 
информације о европском законодавству, актуелним пројектима и фондовима Европске уније и свим 
другим темама за које предузећа из Србије покажу интересовање. Мало или средње предузеће које  
покаже интересовање за услуге Европске мреже предузетништва у Србији може да се обрати било 
којој од институција укључених у рад Мреже у Србији (Републичка агенција за развој малих и средњих 
предузећа и предузетништва, Универзитет у Београду, Универзитет у Нишу, Универзитет у Новом  
Саду, Институт Михајло Пупин и Агенција за страна улагања и промоцију извоза – SIEPA).

У овом  броју  представићемо  рад  Мреже  у  претходном  периоду  као  и  планове  за  наредни  месец. 
Упознаћемо Вас са актуелним профилима европских фирми заинтересованих за сарадњу у области 
пословања, технологија и иновација, као и у области развојног истраживања. Поред тога, очекују Вас 
информације везане за актуелне европске пројекте и активности Мреже на том пољу. 

Овом приликом желимо да се захвалимо свима који су нас контактирали и показали интересовање за 
наше услуге након прочитаног првог издања електронског информатора. 

Информатор Европске мреже предузетништва у Србији има за циљ да преноси актуелне информације 
везане за рад Европске мреже предузетништва (Enterprise Europe Network) и да олакша притуп домаћих 
малих и средњих предузећа европском тржишту. 

За будућу успешну сарадњу. 

                   

Искрено Ваш, 

Тим Европске мреже предузетништва у Србији 
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Пословање и пословна сарадња

Промоција Европске мреже предузетништва у Србији

Током  претходна  два  месеца  Европска  мреже  предузетништва  представила  је  своје  услуге 
потенцијалним клијентима.  Током првог  дела промотивних  активности,  посетили смо Шабац,  Лозницу, 
Руму,  Сремску Митровицу,  Параћин и Прокупље. Наишли смо на добар одзив и велико интересовање 
представника предузећа који су се упознали са нашим услугама и начином рада. Нека од предузећа која 
су  изразила  интересовање  за  пословну  сарадњу са  колегама широм Европе  већ  су  добила тражене 
информације и полако ступају у ближи контакт ради остваривања својих пословних циљева. 

У наредном периоду,  током септембра и октобра,  Европска мрежа предузетништва наставиће 
своје промотивне активности како би што више малих и средњих предузећа добило конкретне и детаљне 
информације о нашем раду и услугама које пружамо.  Планиране су посете Нишу,  Лесковцу,  Пироту и 
Врању на југу, Књажевцу, Бору и Зајечару на истоку Србије. 

                                    

Промоција Европске мреже предузетништва                                          Промоција Европске мреже предузетништва
у Параћину, 13. јул 2009.                                                                             у Шапцу, 6. јул 2009.

              Бизнис форум у Братислави

Бизнис форум привредника Србије и Словачке који ће отворити председници влада две земље 
биће одржан 21. септембра у Братислави, Словачка. У сарадњи са Европском мрежом предузетништва у 
Србији  неколико  предузећа  из  области  грађевине  и  ауто  индустрије  одржаће  пословне  састанке  и 
започети  преговоре  о  будућој  сарадњи  са  словачким  предузећина  на  овом  форуму.  Том  приликом 
представници Републичке  агенције за развој  МСПП одржаће састанак са представницима Националне 
агенције  за  развој  малих  и  средњих  предузећа  Републике  Словачке  и  договорити  ближу  сарадњу  и 
повезивање предузећа ове две државе. 
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Актуелни профили предузећа заитересованих за пословање и сарадњу

И. Б. 20090707044

Tурска  компанија  специјализована  у  производњи  специјалних  индустријских  торби,  тражи  партнера, 
дистрибутера или увозника.  Компанија такође нуди своје услуге као подизвођач. Отворени су за идеју 
заједничког удруживања, као и за могућност продаје целог, дела предузећа или продају акција.

И. Б. 20081013006

Немачка компанија специјализована за производњу гумених производа тражи партнера за кооперацију у 
разним индустријским гранама (аутомото, медицинска опрема, бела техника...). 

И. Б. 20081031022

Грчка фирма, специјализована за купатилску опрему и санитарије нуди и тражи сарадњу. Заинтересована 
је  за  заједничка  улагања,  за  куповину  дела или  целог  предузећа,  као  и  за  заједничку  производњу  и 
подуговарање. 

И. Б. 20081112002

Немачка фирма тражи дистрибутера за RMF – суперфине филтере за уље (RMF = Radiale Micro Filtration), 
погодне  за  све  врсте  уља  у  статичним  и  покретним  наменама,  у  наутичкој,  аутомото  и  машинској 
индустрији.

И. Б. 20090820026

Руска  компанија,  специјализована  за  дизајн  и  производњу  брзих  система  регистрације  слике  за 
препознавање  разних  брзих  процеса  и  промена  њихових  параметара,  тражи  услуге  трговинског 
посредовања.

Наше колеге из Европске мреже предузетништва из Велике Британије траже произвођаче дрвене грађе 
широм Европе како би помогли свом клијенту који се бави грађевинарством. Заинтересована предузећа 
могу нас добити преко доле наведених контаката како бисмо их повезали са фирмама која траже сарадњу. 

Контакти за све додатне информације: 

Републичка агенција за развој малих и средњих предузећа и предузетништва

тел. 011 2184 968, факс. 011 3346 601

dragana.ugrenovic@sme.gov.rs, een@sme.gov.rs
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Иновације, технологије и трансфер знања

Једна  од  активности  Европске  мреже  предузетништва  је  развијање  и  унапређивање 
иновативности предузећа из Србије. Како је иновативност кључна способност за унапређење конкурентске 
предности,  умрежавање  предузећа  из  Србије  са  партнерима  из  осталих  земаља,  пре  свега  чланица 
мреже, значајно ће допринети унапређењу њихове конкурентске способности у процесу укључивања у 
Европске интеграције. 

Један  од  приоритетних  циљева  Европске  мреже  предузетништва  у  Србији  је  подршка  свим 
заинтересованим партнерима (иноваторима, предузетницима, научноистраживачким организацијама) која 
се  састоји  у  информисању  и  едукацији  у  вези  са  трансфером технологија,  проналажење  партнера  и 
размени информација о свим релеватним питањима која се односе на иновације, технологију и трансфер 
знања.  

У склопу реализације наведених циљева организовано је више  семинара  који су, поред осталог 
имали за циљ да учеснике оспособе да, пре свега,  користе европске базе предузећа свих профила и да 
креирају своје захтеве за сарадљу са предузећима у оквиру Европске мреже предузетништва. Такође, 
континуирано  им  се  пружају  информације  о  важним  питањима  за  њихово  иновативно  пословање 
(стратегија  развоја  нових  производа  и  тржишта,  маркетинг  стратегије,  финансирање  иновација, 
управљање портфолиом иновација и сл.).

Једна од кључних активности у септембру и октобру је информисање о организовању локалних и 
регионалних  сајмова,  конференцијама  и  догађајима  на  којима  се  успоставља  потенцијална  сарадња 
(Brokerage events). 

До сада  је одржано неколико семинара иноваторима и иновативним предузећима у Параћину, 
Нишу, Новом Саду и др.

Први Инфо дан о Европској мрежи предузетништва у Србији одржан је 8. септембра 2009. године 
на Факултету техничких наука у Новом Саду у сарадњи са Фондом за подршку инвестиција у Војводини и 
Факултетом техничких наука.

Планиране су посете предузећима у Нишу, Лесковцу, Пироту и Врању, Књажевцу, Бору, Зајечару 
и другим градовима Србије. 

Полазећи од дефинисаних приоритета    предузећима у Србији нудимо    и    следеће информације о   
неким важним    догађајима:   

Јединствени  Сајам  вина,  одржава  се  1-3.  децембра  2009.  године  у  Француској,  Cognac. 
Компаније и организације у области винске индустрије  по пети пут организују  VS PACK, сајам вина и 
опреме за паковање вина. Основни циљ је да се произвођачима вина помогне у закључивању уговора о 
know-how како би се допринело: развоју иницијатива укључивањем компанија и партнера;  промовисању 
знања  и  експертиза  компанија;  развоју  већ  основаних  компанија  и  охрабривању оснивања  нових 
активности повезаних са сектором пића.  

 Контакт: Мариа Воронетскаја, e-mail: m.voronetskaja@poitou/charentes.cci.fr
 

Привредна комора Темишвар,  Румунија упутила је  захтев заинтересованим предузећима за 
сарадњу, посебно предузећима која намеравају да купе комплетну линију производње камена и плоча за 
тротоаре и граничне плоче. 
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S.C.IZOMETAL-MAGELLAN S.R.L. је акционарско друштво у приватној својини које има искуство 
више од 14 година у  области  трговине на велико  конструкционог  материјала.  Компанија  је  део групе 
компанија које  имају важан утицај  у локалној  и регионалној трговини. Компаније удружене у ову групу 
(S.C.IZOMETAL-MAGELLAN S.R.L., SC CONFORT SA, SC CONARA SA, SC CONFORT IMOBILIARE SRL) 
покривају широк аспект активности, али најважнији је рад на конструкцијама и инфраструктури.  

Контакт:  S.C.IZOMETAL-MAGELLAN  S.R.L.,  Е.  Baader  Street,  Zip  Code  300072,  Timis  Country 
Romania, е-mail: office@izometal.ro

  
Међународни сајам технике  који се одржава у Пловдиву, у Бугарској,  од 28. септембра до 3. 

октобра 2009. године представља чувени бугарски форум инвестирања робе и технологије. Ове године 
земља  партнер  је  Мађарска.  Међународни  сајам  технике  представиће  најновије  развојне  резултате 
компанија које су водеће у свету у области производње машина, аутомобила, транспорта, информационе 
технологије,  софтвера,  електронике,  екологије,  и  других  области.  Међународни  сајам  технике  ће  ове 
године презентовати иновације у следећим областима: 

AQUATECH – Water Management and Тechnologies (Управљање водом и технологијама)
AUTOTECH – Transport and Auto Service Equipment  (Транспорт и ауто опрема)
ELTECH – Electronics and Electrical Engineering (Електроника и електронско инжењерство) 
INFOTECH – Information Technologies (Информационе технологије)
ENECO – Power Engineering and Ecology (Погонско инжењерство и екологија) 

 Контакт и информације: http://www.fair-plovdiv.com 
 

Права  интелектуалне  својине  играју  важну  улогу  у  стратегији  пословања  МСП.  Помажући 
клијентима да заштите своја права као и остваре профит од њих, можете стимулисати иновативност и 
обезбедити конкурентну  предност  посебно у  условима текућег  економског  пословања.  За  реализацију 
наведеног циља планирано је организовање тренинга УКЉУЧИВАЊЕ МАЛИХ И СРЕДЊИХ ПРЕДУЗЕЋА 
У ПРОЦЕС СТВАРАЊА ЕВРОПСКЕ ПОЛИТИКЕ. Предложени тренинг има за циљ да обезбеди учешће 
саветника европске мреже предузетништва и њихове практичне савете и знање које можете користити у 
сарадњи са својим клијентима.  Време одржавања тренинга је  23.септембар 2009.  године у Бристолу, 
Велика Британија. 
Контакт: http://www.leighcourt.co.uk/home.html 
 

Контак особа за све додатне информације: 

Весна Рашковић, тел: +381 21 485 20 17, e-mail: een-srbija@uns.ac.rs
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Истраживање и развој

У  циљу  у  напређења  капацитета  укључених  партнера  у оквиру  Модула  Ц,  Европска  мрежа 
предузетништва  пружа  услуге  подршке  малим  и  средњим  предузећима  за  учешће  у  програмима  и 
пројкетима за науку и истраживање Европске комисије (FP7). 

У овом писму, скрећемо пажњу на следеће позиве: 

Међународна сарадња у области хране, пољопривреде и рибарства, и биотехнологије, у 
оквиру ФП7 Програма организује Инфо дан и дан посредовања 7. октобра 2009. године у Бриселу, Белгија. 
BIOCIRCLE пројекат се реализује у сарадњи са Европском комисијом. Циљ ове активности је окупљање 
истраживача, из приватног и јавног сектора, из ЕУ и трећих земаља, са представницима Комисије, у циљу 
обезбеђивања  информација  и  основа  за  дискусију  и  укључивање  у  мрежу  у  оквиру  дате  области. 
Међународна сарадња између ЕУ и не-ЕУ земаља је веома важан аспект ФП7 и интегрални део области 
хране,  пољопривреде  и  рибарства,  и  биотехнологије.  Основне  информације  о  пријављивању,  начину 
учешћа  и  презентовања  својих  дискусија  и  резултата  на  сајту:  http://www.biocircle-
project.eu/dnn4/Home/Events/tabid/75/idev/27/Default.aspx   

Компанија  из  Шпаније  која  је  регистрована  за  делатност  машинске  и  индустрије  и 
аутоматизације  (специјализована  за  машинску  индустрију   -  дво  и  тродимензијални  дизајн) 
заинтересована  је  за  преносни систем  података  са  широким  капацитетом.  Компанија  посебно  истиче 
погодности сарадње и заједничких пројеката са партнерима из других земаља, а посебно партнера са 
европских  ФП7  пројеката.  Компанија  је  посебно  заинтересоана  за  немачко  тржиште.   Контакт: 
http://www.grupopi.com/home.html  

 Турска Trabzon привредна и индустријска комора планира подношење пријаве за Black Sea 
CBC  Programme,  са  циљем  побољшања  квалитета  у  пружању  услуга  и  подели  искустава  у  пракси, 
оснивањем и промовисањем мреже трговинских и индустријских комора црноморских земаља, како би се 
креирала снажна и активна међународна сарадња и партнерство, посебно у циљу обезбеђења потреба 
МСП – процене њихове конкурентности, помоћи домаћим администрацијама.  Пројекат ће интегрисати 
учеснике из најмање три земље. http://www.blacksea-cbc.net/ 

Контак особа за све додатне информације: 

Војин Шенк, тел. 021 475 00 82, vojin_senk@uns.ac.rs
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